CONSEJO PROVINCIAL DE CARCHI 2025-Enero-Numeral 21-21_metadatos.csv		
	PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÿÝN DE LA INFORMACIÿÝN	Mensual
	UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÿÝN	Direcciÿýn de Desarrollo
	PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÿÝN	Ing. Gandhy Vÿýsquez
	CORREO ELECTRÿýNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA	IN gandhy.vasquez@carchi.gob.ec

NÿÝMERO TELEFÿÝNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INF

06-2980302

CC-BY-4.0

L CUI

ENLACE PARA DESCARGAR LAS ACCCIONES Y BUENAS PRÿýCTICAS DE ACTORES SOCIALES E INTERINSTITUCIONA PÿýBLICAhttp://carchi.gob.ec/2016f/images/ley_transparencia/LotaipPDF/SOCIAL/ordenanza

LICENCIA